

Liptálská Malušata zářila ve Vizovicích

časopis XII číslo 17 strana 17 Kč 21. dubna 2015 samostatně
neprodáván

Vsetín se ocitne v rytmu flamenco

anělský tanec flamenco ve všech jeho
dobách představí koncert Trio Flamen-
co, který připravuje na středu 29. dubna
v vsetínském dům kultury. Začátek
v 19 hodin.

Koncert proběhne v malém sále
KZ u příležitosti Mezinárodního
tance a ukáže flamenco jako
smutný taneční tanec i tragic-
ké zpěvy o smrti a nešťastné lásce.
Návštěvníci se mohou těšit na představení
plné kontrastů a emocí v po-
době flamenco tanečnice Lucie Be-
aqua, profesionálního kytaristy
Daria Pigy a vsetínské rodačky,
zpěvačky Hany Iridiani-Křupkové
(snímek). „Ta je známá svým
lineárním hlasem i přístupem
k hudbě. Setkání s flamencem
přineslo její vnímání hudby,
etické citění, výraz a inter-
pretaci. Při interpretaci sklá-
dla čerpá z vlastního porozu-
mění flamenco, které chápe ne-
jen jako specifický žánr, nýbrž
jako prostředek, kterým
člověk skrze prožívání emocí
dosahuje vlastní autentičnosti. Prá-

vě pročitý projev a schop-
nost předat emoce má u po-
sluchačů velkou odezvu,“
přiblížila ji tisková mluvčí po-
řádajícího DK Klára Obručo-
vá. Předprodej vstupenek pro-
bíhá v kině Vatra. (jk)

Foto promo



Do Bunkru na Spring Vibezy

Trojice DJs Send, Skre a Genesis předvede své umění v rámci par-
ty Spring Vibezy, kterou hostí v pátek 24. dubna Bunkr Club Vsetín.

Partý startuje ve 21 hod. Vstupné je 100 Kč. Rhoys Jam. Vstupné je



Jalovec



Malušata ve Vizovicích doprovázel čestný před-
seda Lipty Liptál Ladislav Michálek (vlevo) a
Oldřich Škroblik, který je sice členem vsetín-
ského Vsacanu, ale Malušatům dělá vedoucího
nácviku. Foto archiv Lipty Liptál

Folklorní spolek Lipta Liptál, který letos slaví 85. výročí svého
založení, má, zdá se, o budoucnost postaráno. Jeho dětský soubor
Malušata patří dlouhodobě k nejlepším na Valašsku a svou kvalitou
potvrdil i na nedávné oblastní přehlídce ve Vizovicích.

V konkurenci 12 skupin ne-
jen z našeho okresu tady získal
od odborné poroty doporučení
k postupu do regionálního kola,
které se koná v sobotu 25. dub-
na v rožnovském skanzenu (Janí-
kova stodola). „Moc mě těší, že

pětaosmdesátiletá tradice Lip-
ty nejen stále žije, ale má i bu-
doucnost,“ pochválil nastupující
generaci světoznámého souboru
čestný předseda Lipty Liptál La-
dislav Michálek. Soubor chys-
tá v rámci výročí několik slav-

nostních vystoupení, například
na červencových Rožnovských
slavnostech. „Vrcholem oslav
budou letošní Liptálské slav-
nosti (19. až 24. srpna - pozn.
red.), na kterých bude kromě

jiného uděleno obci Liptál
významné ocenění za dlou-
holetou podporu společen-
ského života občanů ve spol-
cích a kultury,“ dodal na závěr
Michálek. (jk)

Kázetkem zazní hoboj a klavír

Kruh přátel hudby ve Val. Meziříčí připravuje v rámci dalšího pro-
gramu Koncertního předplatného vystoupení jednoho z nejrespek-
tovanějších českých hobojistů Viléma Veverky a mladého českého
pianisty Iva Kahánka. Recitál pro hoboj a klavír se uskuteční ve
velkém sále KZ ve středu 22. dubna v 19 hodin.

Vilém Veverka patří mezi ied- V recitálu pro hoboj a klavír

S Jalovcem na Duo Jamaha

Oblíbená rodinná dvojka otec a syn Kotvánovci alias Duo Jamaha